

蔬菜健康生长 防范病毒病是关键

□北方蔬菜报张金涛报道

“黄瓜采摘一个月了，满棚几乎没有病毒病植株。”山东省潍坊市寿光文家街道桑家营子村桑立明说，越夏茬黄瓜管理的难点就是病毒病，要是防不住，早早就得拔园。但由于他前期使用了壳寡糖锌，不仅防住了病毒病，而且还培养了健壮的植株，使得现在的黄瓜依然长势强劲，连续结瓜能力强。

通过连续两年的田间使用情况，桑立明认为，壳寡糖锌在防控病毒病上效果十分明显，能预防能缓解，但重点还在于防，尤其是黄瓜生长前期使用更为有效。

据介绍，桑立明从浇第二水时，开始冲施第一次壳寡糖锌，后间隔10天又冲施一次，连续冲施了三次。关于用量，产品介绍是一亩地冲一桶（3升），但他一亩地冲一桶半，效果更明显。前



期使用壳寡糖锌，既能养护根系，又能预防病毒病。

同样，喷施时，建议用量是3-4桶水/瓶（200毫升）。他喷施时，用量为3桶水/瓶，可以在喷施杀菌剂时兑上壳寡糖锌，7天左右喷施一次。“我建议壳寡糖锌与杀菌剂一起喷施。”桑立明



说。

目前，黄瓜已经采摘一个月，棚内黄瓜依然长势健壮，茎秆粗壮，叶片墨绿，瓜条顺直，生长点劲头十足。

最近连续阴雨天气较多，等天气晴朗了，他准备再冲一水壳寡糖锌，用以巩固效果。



壳寡糖锌

据介绍，壳寡糖锌在农业中抑制、钝化病毒主要是通过其抗病毒作用、强化植物免疫系统、保护植物细胞膜完整性和促进植物生长等多个方面来发挥作用。

北方蔬菜报 乡村振兴服务中心

优品推荐

北方蔬菜报乡村振兴服务中心自成立以来，得到了广大经销商及农资企业的大力支持，本着“为经销商推荐好卖、为农户推荐好用的产品”理念，北方蔬菜报开设“优品推荐”版，意在让读者朋友们少走弯路，减少不必要的损失。



壳寡糖锌

上喷

下冲

- 生根能力强
- 复势壮棵
- 叶厚油亮
- 预防病毒
- 防治黄头黄叶



果利多

- 生根壮苗
- 抗病增产
- 预防黄头黄叶



硬甜红

- 提高光合作用，强健植株
- 促进花芽分化
- 增强坐果
- 预防落花落果能力强
- 成果果实糖分高
- 着色均匀、转色快



鱼酵素

- 提高抗逆性
- 改善品质
- 早上市
- 延长采摘期
- 改良土壤
- 增加土壤肥力

(纯鱼 37°C 发酵 180 天)